



***** Сегодня ночью на 16 км от дороги Новороссийск-Керченский пролив произошло лобовое столкновение автомобиля Volkswagen и автобуса Hyundai, перевозившего гостей, приехавших на отдых в Краснодарский край**

***** После столкновения автобус съехал в обрыв высотой 30 метров.**

***** Как сообщает Игорь Дьяченко, мэр Новороссийска, погибли трое, из них двое несовершеннолетних (пассажиры автомобиля), водитель автомобиля в состоянии средней тяжести госпитализирован. Медики работают в режиме ЧС. Были быстро мобилизованы все необходимые силы. Все пострадавшие оперативно были доставлены в 1 городскую больницу Новороссийска. Для усиления бригад в больницу съехались врачи и медицинские сестры медицинских учреждений города. В больнице работают бригады психологов Психоневрологического диспансера, полиции и МЧС.**

